C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
ok

NaVv.eoaya
@DLOSIYI Y]

C@EY (D72
[Frg1ec@Wn)] Z210@7 12,0000
Wenleowd sikigpzinie

NalitaRodiaatZenbiCileka,
WaselvyhodyEstvadetanoc®

2O 0ZYZ00)S

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK

Hafzenbithler b



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

GROUP, spol. s . o.

®
l L AGROTRADE
E Safarikova 124,048 01 RozZiiava
el

80800-5 Fax: 058/ 7880806

e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Closzin

olE

comvB

1.  EU-prehlasenie o zhode

2.  Pravidla bezpecnosti
3.  Moznosti nastavenia
4.  InStrukcie pre pripajanie
5. Renesancia pratovych bran
6. Pouzitie Comb bran

6.1 Kukurica

6.2 Cukrovarepa

6.3 Oziminy

6.4 Jariny

6.5 Konsky bob

6.6 Repka

6.7 Luky a pasienky

7.  Katalég nahradnych dielov

LV atzenbichler

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK

BRANY

-2-


mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
[

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

P rehlasenieyoyznode.

My, Thomas Hatzenbichler & Sohn

Fischering 2
A-9433 St. Andra
Austria

Prehlasujeme, Ze novy stroj popisany dole

Model: Comb brany 12 m pracovny zaber

Serial number:

Spliia délezité zakladné bezpecnostné a hygienické poziadavky direktivy

89/392/EEC.

> DIN EN 292-1, Bezpecnost strojov, naradi a zariadeni

> DIN EN 292-2, Bezpec¢nost strojov, naradi a zariadeni

> DIN EN 294, Bezpecnost strojov naradi a zariadeni

> DINEN 708,  Bezpecnost poln. strojov a zariadeni na spracovanie pody
> ONORM V 5223, Bezpecnost pol'n. privesnych strojov

>

>

Datum Telefon{‘ 8) %—o Fax (04358) 2208

Thotnas Hatzenbichler
Riaditel

Hafzenbithler "3

BODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
ok

POZOR!!! Vel'mi dodlezité!!!

Bezpecnostné pokyny

Nezdrzujte sa v pracovnej oblasti stroja

Je zakdzané zdrZiavat sa oblasti sklapania naradia pocas procesu
sklapania - nebezpecenstvo pritlacenia

Ak opravujete alebo robite tdrzbu na stroji alebo pod strojom, ktory
je uchyteny na zavese traktora, podloZte mechanickt podlozku pod
stroj, aby ste zabranili padnutiu stroja

Vozenie sa na stroji nie je dovolené, ani pfi doprave, ani pri praci

Spustite zaves traktora a poloZte stroj na zem (podlozku), ked’
opustate kabinu traktora (v sklopenej alebo nesklopenej plohe stroja)

Zvysenu pozornost venujte jazdeniu po svahoch, vrstevnici a
nerovnostiach

Hafzenbithler 4

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Bezpec¢nostné pravidla
2 Bezpec¢nostné pravidla

21 Pred pouZzitim stroja

‘I Ked' uvidite tento symbol, venujte vzdy dostato¢nti pozornost ndvodu alebo diagramu!

Obréazok 2.1

! Tento stroj je uréeny k pleckovaniu. Naucte sa so strojom zaobchadzat pozorne a spravne.
V nespravnych rukach muze byt stroj nebezpec¢ny, tak isto ked’ ho nespravne pouzivate.

22  Vystrazné nalepky

410150

432526

Obréazok 2.2

415154

417037

g

A Pozorne si precitajte ndvod a presvedcte sa, Ze mu rozumiete.

B Nestojte mezi traktorom a strojom, pokud traktor s pripojenym strojom ctava.

r

iy

C Zkontrolujte, ¢i pracovna plocha a plocha pre skladanie sekcii st vol'né. Nikdy nechod’te

pod zdvihnuta ¢ast stroja!

D Vystraha - pri prerazeni strieka olej. Pri odpojovani hydraulickych spojok od stroja

bud'te mimoriadne opatrny.

LV atzenbichler

'BODENSCHONENDE LANDTECHNIK

-5-



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
I— AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

C Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

ok

Bezpecnostné pravidla

23 Dalsie bezpeé¢nostné pravidla

! PrivsSetkych druhoch servisnych prac a pri tidrzbe stroj zlozte a naklorite ho k zemi. Nikdy
nepracujte pod strojom. Nestojte blizko hydraulickych hadic pod tlakom. Po servise
regenerujte vSetok rozliaty olej hydraulického systému.

! Akje potrebné vykonavat aktkol'vek pracu na akomkolvek pridavnom naradi, ako je
napriklad vymena radliciek, stroj musi byt zabezpeceny a odstaveny na podperach alebo
podobne na pevnej zemi.

Obréazok 2.3

! Vyhlad dozadu z traktoru je obmedzeny. Ak ctavate, skontrolujte, ¢i je za strojem skutecne
volny priestor.

—1

Obréazok 2.4

! Pokial ma stroj zabezpecenie hydr. valcov, skontrolujte, ¢i sa automatické zapadky uzamkli.

Obréazok 2.5

! Pravidelne kontrolujte opotrebenie zavesného zariadenia traktora a tazného oka oja
stroja.

”atzenbitbler "0

BODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Bezpecnostné pravidla

= ‘ A AR

A );\’g ’TQ\ / f,:l- \? »3,‘) /\>

Q‘/(’;\J& = \-\L\/q \@D

N mO~=
N

Obréazok 2.6

! Pokial prevazate stroj, zvdvihnite a sklopte jeho ¢asti, abyste zmensili jeho Sirku.

! Pokial je stroj pevny (nesklopnf’l) a presahuje sirku 3 m, zabezpecte jeho prevoz na
zvastnom zariadeni (privese, vlecke a pod.) a pripojte tento stroj za traktor az na poli.
Postupujte podl'a platnych vyhldsok v stlade s pravidlami pre dopravu takychto strojov po
ceste.

! Prepindni mezi pracovnym a transportnym rezimom a naopak musite robit na
rovine. Nedovolte, aby sa stroj naklonil na bok.

—p

! Stroj vzdy parkujte na rovhom a pevnom povrchu.
! Pred pripojenim hydraulickych hadic skontrolujte, Ze spojka-samec na valci a
konektor- samica na traktore st ¢isté a bez hliny.

-4
i

Obréazok 2.7

! Pred dopravovanim a pfracou skontrolujte, Ze st utiahnuté vsetky skrutky a matice.

! Vzdy pouzivajte origindlne nahradné diely Hatzenbichler, zachovate tak kvalitu a
spolahlivost stroja. Ak pouzijete ndhradné diely inej znacky, zaruka a technické zavazky
prestant platit.

! Pri vSetkych zvaracich pracach na stroji sa musia dodrziavatt profesionalne normy.
Dosledkem nespravného zvarania mozu byt vazne zranenia alebo smrtelné trazy.
Ak ste na pochybéch, kontaktujte profesionalny zvaraci servis a vyziadajte si spravny postup.

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK

Hafzenbithler 7



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Bezpecnostné pravidla

231 Pouzivajte postidenie podl'a zvuku! Venujte pozornost bezpecnosti!

Obréazok 2.8

! Tento stroj je skonstruovany ako neseny a pre maximalnu rychlost sapravy do 25 km/h
pri transporte po ceste. Venujte pozornost platnym vyhldskam v ¢astiach povolend
rychlost sapravy.

! Hmotnost neseného stroja sa prenasa na traktor, vdaka ¢omu modZe na nerovnej ceste
rozkmitat a rozkyvat. Pokial po nerovnej ceste jazdite pfili§ rychlo, budete cely stroj
velmi naméhany. Ak je cesta alebo povrch, po ktorom idete, nerovny, prisposobte
rychlost jazdy podmienkam. Zaruka se nevztahuje na skody, ktoré mohli vzniknat v
dosledku neopatrnej prepravy stroja.

! Uvedomte si, Ze stroj je tazky a brzdné draha je preto dlhsia.
! Nesmiete sa nikdy tak néhlit, aby ste zanedbali sprdvne bezpecnostné postupy.

! Pred jazdou po verejnych cestach odstrarite hlinu, ktora by mohla padat ako z traktora, tak zo
stroja.

! Vstlade s platnymi zakonmi o doprave po verejnych komunikécidch zabezpecte osvetlenie
stroja.

24 Umiestnenie vystraznych nélepiek na stroji

atzenbichler °

'BODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
ok

3.Moznosti nastavovania pruznych pratovych bran Hatzenbichler

Nastavovanie pruznych pratov (pritlak pratov) sa vykonava
centralnym nastavovacim zariadenim, ako to ukazuje obrazok dole.

Pritlak pratov musi byt nastaveny podla druhu pody a podla druhu
plodiny.

Mate moznost nastavit od najlahsieho az po najagresivnejsie posobenie
na po du centrdlne nastavenie

AgresivnejSie nastavenie Nastavenie pri preprave

g9 9 9
o) Ao o) /Ao

Pracovné pole s centralnym nastavenim pritlaku pratov
(10 moZnosti nastavenia)

Pouzitie naradia
Obilniny-, repka-, s6ja-, fazula-, hrach-, zemiaky-, a kukurica, a tiez ldky a
pasienky.

Pre mechanické nic¢enie burin

Pre prevzdusnenie pody

Pre regulécia vody v pode

Pre obnovenie podnej Struktary

Slepé branenie kratko pred zasiatim a po zasiati

Pre kyprenie pody v obilninach a kukurici (rozrusovanie prisusku)
Pre konzervaciu pédnych mikroorganizmov

Ll atzenbichler *

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
ok

4. Pripajanie naradia na traktor (pre hydr. sklopné naradie)

(dvoj¢inné hydraulické valce)

—

W N
N N N N

N

10)

Pripojte gumené oporné kolesa a podperu

Pripojte rdim na 3 bodovy zaves traktora a pripojte hydr. spojky.
Nastavte horny zaves tak, aby ram naradia bol v horizontalnej polohe
Nastavte dvojcestny ventil do 1.polohy (vpravo);

Vytiahnite zdmok na pravom hydr. pieste valca;

Pouzijte hydrauliku; Pravé strana je uvolnena.

Zopakujte ten isty postup pre I'ava stranu.

Pripojte nosi¢e branovych sekcii.

Zaveste branové sekcie pomocou retazi a zaistite bezpe¢nostnymi
zavlackami.

Zdvihnite opornt nohu a zaistite zavlackou.

Urobte skisku sklapania z pracovnej do prepravne polohy (postupujte
podl'a pokynov pre skldpanie)

Musite mat’ otvoreny zdmok valcov vzdy ked’ sklapate naradie do
pracovnej polohy.

Dotiahnite a skontolujte vSetky spoje po, prvom pouziti naradia.

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK

Hafzenbithler 10~



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

‘erudlodaid “1pAy ® suedeys jeAaojuoweu
ouzow [ awu ‘rperod wouAridsou A erjod 1jeAOJUOWRU ZN YBSA IS Y

5
o
3
S ‘a1perod suaeids AIpIA 10y nyzeiqo eN “erjod 9ae] e 9Arid 1TUdWRZIU IS AQY
g ‘10Z0d 9)fep ‘erjod 9AouriIq 910MuUOW Py
o
s ®g
>
“- M.
o=
= N3
S oF (wz1 19qez Auaoderd) Aueig-quio)
-
[a g
o S
O=3
X ®E
oI
E L
oXg
<=3
o SR
23
O =3
T £
4= I
]
T g Aaerx Aaex Aaex Aae] Aaer Aae Aae] Aae]
o
2
=

atzenbichler

3
3
L
Q
u
Q
2
<
J
W
Q
2
w
2
S
o
]
2
W
Q
Q
Q



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

5. Renesancia COMB BRAN

DOKONCA AJ VYZNAVACI KONVENCNYCH CHEMICKE]
OCHRANY PRECHADZAJU ZNOVA K BRANENIU

Vzdy viac konvenénych farmarov pouzivajicich konven¢né spodsoby nic¢enia burin sa vracia
znova k mechanickym sp6sobom nicenia - renesancia branenia.

Pri¢inou toho je zvySend pozornost venovana zivotnému prostrediu, ndzory na prah skodlivosti
pri pouzivani chemickej ochrany rastlin, rasttice naklady na pouzivanie herbicidov a tiez snad’
komplikovanost volby, pripravy a aplikdcie aditiv a a¢innych latok a tiez zniZujtce sa zisky
prirody a zivotného prostredia. Navyse branenie je Iahké a jeho t¢innost je okamzite viditelna.
Takzvané ,¢isté” pole este zd'aleka nie minulostou, a to ani pre tzkostlivych farmarov. Nizke
ceny produtov, kvéty a vSeobecna frustracia vyvoland pol'n. politikou prind$a na druhej strane
urcita flexibilitu. Tak trochu jemne zaburinené pole alebo vyskyt tzv. akceptovatelnych burin
uz nie je nutné povazovat za Skodlivé, takZe sa zavadzaju technolégie na ciasto¢né nicenie
burin.

Toto vsetko spOsobuje rasttci zaujem o takyto systém. Tento systém tieZ vyuZziva metédu
brénicich a pleckovacich prac pre laky, pasienky, kukuricu, repu a d'alsie plodiny, ktoré boli uz
v minulosti vyuzivané.

6. ROZSAH POUZITIA PRUZNYCH PRUTOVYCH BRAN
(KULTIVATOROYV)

V zaklade takéto kultivatory plnia nielen funkciu ni¢enia burin, ale tiez kypria a prevzdusnuja podu a
vylepsuju zivotné podmienky rastlin. Viac radové pratové brany, cestou nastavenia, mézu mat ostrejsie
alebo tup$ie nastevenie posobenia. Tup$ie uhly vzhladom k pode chrania kultivator, zatial ¢o pri
ostrejsich uhloch je posobenie na podu ale aj rastliny agresivnejsie Pratové brany sa hydraulicky
(mechanicky) sklopné. Kultivator je vedeny na dvoch gumenych opornych kolesdch za traktorom,
vzdialenost pruatov je 25 mm. Ak brany maja byt vyuZivané intenzivnejsie je dolezité mat napldnovanu
mnohondasobnt rotaciu rastlin, zodpovedajace znalosti o raste a vyvoji burin a o vyuziti konkuren¢nych
vlastnosti pestovanych rastlin a zvlast kypra a Struktarnu pddu. Pouzivanie pratovych bran je
limitované schopnostou mechanicky ni¢it buriny na tazkycha tvrdych pddach.

Avsak, vsade kde je to mozné, kombinované pratové brany alebo brany kombinované s pasovym
postrekom, predstavuju citliva alternativu. Tato praca by sa mala vykondvat okolo poludnia aby bolo
umoznené burindm vyschynat na slnku. Nastavenie pritlaku a pracovnej rychlosti je otdzka praxe a
pozorovania, a nastavenie pratov zavisi na aktudlnom stave pody, na vyskyte burin a na vyvoji rastu
pestovanej plodiny. Priprava pred kli¢enim pestovanej plodiny - ako najefektivnejsi sposob - je slepé
branenie, ma nasledovat branenie po vykliceni pestovanej plodiny. Pri pouZzivani slepého bréanenia ,
semena by mali byt urcite zasiate hlbsie. V zdklade branenie je tspe$né ked buriny maji maximélne 2

'BODENSCHONENDE LANDTECHNIK

Hafzenbitbler 12



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

listy. Pfi starSich burindch pouZitie pratovych bran je menej tspesné (to zavisi od stavu kyprosti a

spracovatelnosti pody). V takychto pripadoch je rozumnejsie pouZit tazsi kultivator.

6.1. Kukurica

Ked' semend sa v hlbke 4-5 cm  doporucuje sa slepé branenie. Po vzideni sa moze branit ak
rastily maja vysku od 7 do 30 cm, avsak nastavenie ma byt I'ahsie whereby a slight (pritlak,
tupé nastavenie uhla a pracovna rychlost) . Okopdvacia jednotka sa pouziva, ak je rastlina nad
30 cm vysoka.

6.2. Repa

Vo faze 6-8 listu pouzivajte brany s 'ahkym nastavenima avs$ak po prvom prebraneni moze byt
pouzity stredny pritlak pratov.

6.3. Ozimné obilniny

Slepé brénenie na jeseri; druhé urobte vo faze 2-3 listkov (velmi efektivny proti trdve); na jar
pouzivajte stredné nastavenie hned’ jako je to mozné a opakujte az do stredného vzrastu, ked' je
vyska 30-40 cm. Na doplnenie k niceniu burin, branenie posiliiuje stonky, mobilizuje vyzivné
latky, rozrusuje prisusok, a podporuje odnozovanie.

6.4. Jarné obilniny
1. vel'mi opatrné slepé prebranenie po sejbe, ktora je malicko hlbsia oproti normalu;
2. pouzitie pfi strednom pritlaku vo faze 2-3 listkov a

Y2

3. pouzitie s relativne vys$sim nastavenim pred dokoncenim fazy kompletizacie

6.5. Konsky bob

1. Slepé prebranenie ked klicky st 2-3 cm pod povrchom. Méze byt pouzité silnejsie
nastavenie.

2. Vo faze 8-litskov ; pri dobrom zakoreneni silnejsie nastavenie sposobi iba polahnutie ale nie
Vyvoj.

3. Pouzitie vo vyske 15-20 cm; tu je efekt excelentny z dévodu prevzdusnenia.

6.6. Repka

Slepé brénenie vObec nie je nutné, lebo repka kli¢i velmi rychlo a normélne ni¢ nebrani
vzchadzaniu. Klic¢enie a rast burin v ozimnej repke moZze byt obmedzené opatrnym branenim
pti vysek rastlin priblizne 10 cm.

6.7. Liiky a pasienky

Ll atzenbichler

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

C Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
ek

Brany so Specidlnymi ocelovymi smykmi st zaujimavé pri vyskyte krtincov, kravskych
vykalov, tuhych a tekutych hnojiv, a na prevzdusnenie turfu.

V niektorych regiénoch a pri niektorych kultarach st brany opét vel'mi ¢asto pouzivané.
Nicenie burin tymto spdsobom vyzaduje znalosti a reorganizaciu operécii pokial ide o rotaciu
plodin a obrabanie strojmi.

Navyse, aj dalsie kombinacie mimo bréan , ako riadené plecky a pasové postrekovace su tiez
ucelné a potrebné. Tiez kombindacia pratovych bran a chemickej aplikacie je obl'ibend a vedie
¢asto k novym myslienkam.

Pouzitie bran nema zmysel iba na samotné nicenie burin, ale ma tiez dalsie efkty jako je
byt zvazeny. Dobré pozorovanie a intuicia st tiez dolezité pretoze nespravne obrdbanie moze
poskodit hlavna pestovana kultaru. Dobré zakoronenie, sejba nie tesne pod povrch, spravne
nastavenie pracovnej rychlosti a vhodné klimatické podmienky st tieZ rozhodujace.

DOBIJTE EKOLOGICKY TRH S VASIMI VYSOKO KVLATINYMI
PRODUKTAMI -BRANY ,,HATZENBICHLER COMB* VAM POM6ZU.

UdrZujte zdravé Zivotné prostredie pomocou techolégii od, Hatzenbichlera”
Kultivator s pruznymi pratmi so smykom pre liky a pasienky.
,MECHANIKA NAMIESTO CHEMIE”

PretoZe vysledky poslednych diskusii o vyskyte herbicidov v pitnej vode, mechanické ni¢enie
burin opit silno vedie potom, ¢o bolo roky v tieni chemickej ochrany.

Agrotechnolégia Hatzenbichler

Kultivator s pruznymi pratmi (s vysevnou skririou)

Mnohi farmari vitaja vyhody kultiva¢néch strojov Hatzenbichler - a popisuja ich ako najlepsie
naradie na branenie a to z hladiska technického, udrziavacieho aj z hl'adiska kvality préce.

BRANY HATZENBICHLER SU VYRABANE
25 ROKOV

Brany pre pouzitie pre obilie, kukuricu, reou, repku, konsky bob, séju, hrach, zemiaky, zelené
mieSanky a laky.
Pracovny zéber od 1,50 m do 13,5 m.

Ll atzenbichler

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
[

"alzenbithler 1o

'BODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
[

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

7o rS2)5z)leE]
i nychyaielon

e

(CRFRIAIFENN



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
[

Vatzenbichler ‘'

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK

23

N

n

)

p—

2'g

5 8

o, S

S E S g

N E

g% 2 g
N

S@/>\q)

Q—q\v—iog

.HUH

£ 228

q®>NQ

— 00 & <H


mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
[

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Strana pre Comb bréany pracovny zaber 3-13,5m ,smyk” -
pripojenie na nosi¢ branovej sekcie

Hafzenbithler 18-

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
7 L AGROTRADE GROUP, spol.sr. 0.
[

136

Néahradné diely pre
1T "M nracovny 7zAher
134

branové pole

//
/

150:

Pos. Nr.

Il atzenbichler

BODENSCHONENDE ANDTECHN!


mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Katalég ND:

COMB - BRANY 1,5m aZ 13,5m pracovny zaber

Pos. Nr.: | Art. Nr.: Description
1 93572 centre part for 3,0m
2 9345 top link pin d=25mm w. lynch pin d=10mm
3 930225 lynch pin d=10mm
4 9346 lower link pin d=28mm w. lynch pin
5 9327 threaded pin - short (295mm), M20 w. nut
6 CARRIER FOR HARROW SECTION
6,1 93062 carrier for harrow section with pin - right
6,2 93061 carrier for harrow section with pin - left
6,3 93066 carrier for harrow section with pin - above right
6,4 93065 carrier for harrow section with pin - above left
6,5 93063 carrier for harrow section with pin right, (tree - nurseries) - above left
6,6 93064 carrier for harrow section with pin left, (tree - nurseries) - above right
6,7 93067 carrier for harrow section with stop pin
7 930222 roll pin 8x50
8 930223 washer disc A35
9 9326 glacier - bush 35x39x20
10 CARRIER FOR SUPPORT
10,1 931610 carrier for support - straight
10,2 93161 carrier for support - bent
10,3 931612 carrier for support - long f. 13,5m
11 9316 support
12 93609 pin d= 14x100 w. spring pin
13 930224 spring pin d=4mm
14 9303 flat iron 8x40
15 93202 CLAMP FOR SUPPORT WHEEL COMPL.-EXTENDED
15,1 93200 Clamp for support wheel
15,2 932001 counter clamp
16 93201 CLAMP FOR SUPPORT WHEEL COMPL.
16,1 9320111 Clamp for support wheel
17 93021 hex. bolt M16x110 w. nut
18 93022 hex. bolt M12x25
19 9315 wheel hub with rod f. rubber support wheel
20 RUBBER SUPPORT WHEEL
20,1 9313 rim with tyre 16x6.5-8
20,2 93131 wheel without rim 16x6,5-8
20,3 93132 inner tube 16x6,5-8
20,4 93135 rim for rubber support wheel 16x6,5-8
21 930226 wheel nut M12
22 9340 PVC wearing part w. nuts
23 9424TOR cup spare bolt 8x70 w. nut
24 930227 washer A20
25 93023 hex. nut M20
26 93573 centre part for 4,5m
SIDE ARM FOR 4,5m WORKING WIDTH

27

”afzenbithler 20+

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Katalég ND:

COMB - Brany 1,5m az 13,5m pracovny zaber

Pos. Nr.: | Art. Nr.: Description

27,1 941778 side arm {. 4,5m working width right

2772 941779 side arm f. 4,5m working width left

28 941805 folding rods for 4,5m

29 93222 folding pin threaded

30 94179 folding rods for 6m and 9m rigid

31 93610 threaded piece (quadratic) 20x20

32 93611 threaded piece (quadratic) 30x30

33 93024 hex. bolt M12x30

34 93025 hex. bolt M12x40

35 93500 hydr. ram w. folding lock 4,5 and 5m

36 9300 FOLDING LOCK - COMPLETE{. 4,5 a. 5m on the ram
36.1 93000 lever for folding lock f. 4,5 a. 5m on the ram 25x8x400
36.2 93001 flat iron f. 4,5 a. 5m on the ram 25x8x115

36.3 93002 flat iron f. 4,5 a. 5m on the ram 30x6x100

36.4 93003 spring d=2mm, 1=85mm

36.5 93026 hex. bolt M8x50 w. 2 nuts

36.6 9318S hex. bolt M8x25 w. nut

36.7 93027 hex. bolt M8x35 w. nut

37 93205 pressure container small

38 93606 pin d=25mm, 1=65mm {. hydr. folding w. cotter 6,3x50
38,1 93605 pin d=25mm, [=95mm {. hydr. folding w. cotter 6,3x50
39.1 935001 MECHANICAL FOLDING FOR COMB HARROW 4,5m AND 5m
39.2 935011 MECHANICAL FOLDING FOR COMB HARROW 6m
39.3 935002 mounting head f. mechanical folding

39.4 93028 hex. bolt M12x30 w. nut

39.5 935003 outer tube f. mec. folding, 49/49/4 1=495mm

39.6 935004 inner tube f. mec. folding, 30/30/3 1=410mm

39.7 935005 fastening f. mec. folding, thread M16x70

39.8 935006 holder for spring with tube mec. Folding

39.9 935007 spring f. mec. folding 1=377mm

39.11 93029 adjusting bolt M16x60 w. counter nut

39.12 930210 counter nut M16

39.13 935010 pin d=25mm, 1=75mm m. cotter 6,3x50

39.14 93605 pin d=25mm, 1=95mm m. cotter 6,3x50

39.15 935008 holder for spring - mec. Folding

40 93574 centre part f. 5m working width

41 SIDE ARM FOR 5m WORKING WIDTH

41,1 9417710 side arm right f. 5m working width

41,2 9417711 side arm left f. 5m working width

42 941806 folding rods f. 5m

43 9302 pin d=16mm with roll pin 5x28

44 93575 centre part f. 6m

45 SIDE ARM FOR 6m WORKING WIDTH

45,1 9417712 side arm f. working width 6m right

Ll atzenbichler

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Katalég ND:

COMB - brany 1,5m az 13,5m pracovny zaber

Pos. Nr.: | Art. Nr.: Description

452 9417713 side arm f. working width 6m left

46 941794 folding rods f. 9m rigid and 12m

48 9328 threaded pin long (330mm) w. nut M20

49 93501 hydr. ram w. folding lock (6; 7,5; 8; 9 rigid)

50 93206 pressure container - big

51 9306 FOLDING LOCK - COMPLETE f. 6m - 9m rigid on the ram
51.1 93100 lever for folding lock f. 6m - 9m rigid on ram 32x10x400

51.2 93101 flat iron f. 6m - 9m rigid on ram 32x20x145

51.3 93102 flat iron round f. 6m - 9m rigid on ram 30x6x135

51.4 93003 spring f. 6m - 9m rigid on ram d=2mm, |=85mm

51.5 93026 hex. bolt M8x50 w. 2 nuts

51.6 9318S hex. bolt M8x25 w. nut

51.7 93027 hex. bolt M8x35 w. nut

52 93576 centre part for 7,5m and 8m working width

53 SIDE ARM FOR 7,5m working width

53,1 9417714 side arm {. 7,5m working width right

53,2 941777 side arm {. 7,5m working width left

55 941793 folding rods f. 7,5m to 9m rigid, 10,5m to 13,5m working width
56 93605 pin d=25mm, [=95mm

57 SIDE ARM FOR 8m working width

57,1 9417725 side arm f. 8m working width left

57,2 9417726 side arm f. 8m working width right

58 93301 folding rods short f. 8m

59 93577 centre part f. 9m working width, rigid

60 SIDE ARM FOR 9m working width, rigid

60,1 941772 side arm f. 9m working width right, rigid

60,2 941771 side arm f. 9m working width left, rigid

61 93578 centre part f. 9m working width, scissors folding

62 SIDE ARM FOR 9m working width, SCISSORS FOLDING, inner part
62,1 941773 side arm f. 9m working width, sciss. left (inner part)

62,2 941774 side arm f. 9m working width, sciss. right (inner part)

63 SIDE ARM FOR 9m working width, SCISSORS FOLDING, outer part
63,1 941775 side arm f. 9m working width left, outer part, scissors folding
63,2 941776 side arm f. 9m working width right, outer part, scissors folding
64 93400 folding rods - bent f. 9m scissors folding

65 93607 bolt w. safety device 30x200 w. thread M20

66 93405 holder for 2 way valve

67 934051 HOLDER FOR 2 WAY VALVE

67.1 934052 holder for manometer (single acting ram)

67.2 934053 holder for manometer (double acting ram)

68 930212 hex. bolt M12x30 w. nut

69 930214 hex. bolt M12x30

70 934054 2 way valve with lock

71 HYDR. RAM W. FOLDING LOCK (SCISS.)

Hatzenbitbler 22

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Katalég ND:
COMB - Brany 1,5m az 13,5m pracovny zaber
Pos. Nr.: | Art. Nr.: Description
71,1 93502R hydr. ram w. folding lock (sciss.) right
71,2 93502 hydr. ram w. folding lock (sciss.) left
72 935041 FOLDING LOCK 9-13.5m working width SCISSORS FOLDING COMPLETE
72,1 935042 lever for folding lock - bent, 9-13,5m sciss. on ram
72,2 935043 flat iron round 9-13,5m sciss. on ram, 30/6/150
72,3 935044 flat iron 9-13,5m sciss. on ram 32/10/145
72,4 935045 spring 9-13,5m sciss. on ram d=2mm, [=85mm
72,5 93026 hex. bolt M8x50 w. 2 nuts
72,6 93027 hex. bolt M8x35 w. nut
72,7 9318S hex. bolt M8x25 w. nut
73 93600 CLAMP FOR SUPPORT WHEEL COMPL. - SCISSORS FOLDING
73,1 936001 clamp for support wheel - scissors folding
73,2 936002 counter clamp - scissors folding
74 93700 rods f. folding the wheels - adjusting piece f. 9m
75 93701 rods {. folding the wheels - inner part bent f. 9m
76 930213 hex. bolt M12x40 w. nut
77 93706 mounting head f. foldable support wheel 9m
77,1 93707 mounting head f. foldable support wheel 12m
78 93800 rods for scissors folding f. 9m
79 93801 flat iron piece - bent {. scissors folding
80 93802 flat iron piece 40/6/200
81 930211 hex. bolt M12x50 w. nut
82 930215 hex. bolt M12x40 w. nut
83 930214 hex. bolt M12x20
84 930216 hex. bolt M12x40 w. nut
85 93579 centre part f. 10,5m working width
86 SIDE ARM FOR 10,5m working width INNER PART
86,1 9417715 side arm f. 10,5m working width left, inner part
86,2 9417716 side arm f. 10,5m working width right, inner part
87 SIDE ARM FOR 10,5m working width OUTER PART
87,1 9417717 side arm f. 10,5m working width left, outer part
87,2 9417718 side arm {. 10,5m working width right, outer part
88 93803 rods for scissors folding f. 10,5m
89 93302 folding rods short f. 10,5m
90 93403 folding rods - bent f. 10,5m
91 93151 wheel hub with rod
92 rim with tyre (18 x 8,5)
92,1 93133 rubber support wheel w. rim 18x8,5-8
92,2 93136 wheel without rim 18x8,5-8
92,3 93137 inner tube 18x8,5-8
92,4 93138 rim f. rubber support wheel 18x8,5-8
93 93702 rods f. folding the wheels - inner part bent f. 10,5m
94 93703 rods for folding the wheels, adjustment part 10,5m
95 935710 centre part f.12m working width

Hatzenbitbler 23

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Katalég ND:
COMB - brany 1,5m az 13,5m pracovny zaber
Pos. Nr.: | Art. Nr.: Description
96 SIDE ARM FOR 12m working width INNER PART
96,1 9417719 side arm f. 12m working width left, inner part
96,2 9417720 side arm f. 12m working width right, inner part
97 SIDE ARM FOR 12m working width OUTER PART
97,1 9417721 side arm f. 12m working width left, outer part
97,2 9417722 side arm f. 12m working width right, outer part
98 93304 folding rods short f. 12m
99 93704 rods f. folding the wheels - inner part bent £.12m
100 93705 rods f. folding the wheels, adjustment part f. 12m
101 93804 rod for scissors folding f. 12m
103 9417732 folding pin, threaded with attachment for folding rods
106 93900 bracket for parallelogram behind
107 BRACKET FOR PARALLELOGRAM FRONT
107,1 93901 bracket for parallelogram front with pin right
107,2 93902 bracket for parallelogram front with pin left
107,3 93903 bracket for parallelogram with pin above right
107,4 93904 bracket for parallelogram with pin above left
108 SUPPORT FOR PARALLELOGRAM
108,1 93905 support for parallelogram short
108,2 939051 support for parallelogram long
109 HYDRAULIC RAM CYLINDER
109,1 93906 hydraulic ram cylinder short
109,2 939061 hydraulic ram cylinder long
110 9414 glacier bush 20/23/15
111 93908 distance tube 20/4, 1=64mm
112 930217 hex bolt M12x100 with nut
113 930218 hex bolt M12x80 with nut
114 93909 manometer
115 LEVELLING BAR
115.1 9353 levelling bar 1,5m
115,2 9354 levelling bar 2m
116 93931 levelling bar spring
117 93932 support for spring
118 93933 clamp for spring
119 9424TOR cup square bolt M8x30 w. nut
120 93165 hex. bolt M8x30 w. nut
121 930219 hex. bolt M12x30
122 930220 threaded piece
123 SIDE ARM FOR 13,5m working width INNER PART
123,1 9417723 side arm f. 13,5m working width left, inner part
123,2 9417724 side arm f. 13,5m working width right, inner part
124 93805 rods for scissors folding f. 13,5m
125 93571 centre part for 1,5m and 2m
126 93004 roll pin

Hafzenbithler 24

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

Safarikova 124,04801 RozZiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Katalég ND:

COMB - Brany 1,5m aZz 13,5m pracovny zaber

Pos. Nr.: | Art. Nr.: Description

127 930221 roll pin 6x25

128 93005 flat iron bent

129 TINE PROFILE WITHOUT TINE 1,5m WORKING WIDTH; 1.1
129,1 932016 tine profile without tine 1,5m working width; 1.1
129,2 933016 tine profile without tine 2,0m working width; 1.1
130 TINE PROFILE WITHOUT TINE 1,5m WORKING WIDTH; 1.2
130,1 932116 tine profile without tine 1,5m working width; 1.2
131,1 933116 tine profile without tine 2,0m working width; 1.2
131 TINE PROFILE WITHOUT TINE 1,5m WORKING WIDTH; 1.3
134 TINE PROFILE WITHOUT TINE 1,5m WORKING WIDTH; 1.4
134,1 932516 tine profile without tine 1,5m working width; 1.4
134,2 933516 tine profile without tine 2,0m working width; 1.4
135 93203 side profile f. harrow field left

136 932031 side profile f. harrow field right

137 932013 flat iron w. punch

138 932113 flat iron without punch

139 9362 lever f. harrow field

140 COMB HARROW TINE

140,1 9309360 comb harrow tine 6mm, 1=360mm

140,2 9309380 comb harrow tine 6mm, 1=380mm

140,3 93091 comb harrow tine 6mm, 1=500mm

140,4 9312 comb harrow tine 7mm, 1=450mm

140,5 93391 comb harrow tine 7mm, 1=500mm

140,6 93392 comb harrow tine 7mm, 1=700mm

140,7 9310380 comb harrow tine 8mm, 1=380mm

140,8 9310 comb harrow tine 8mm, 1=450mm

140,9 9310500 comb harrow tine 8mm, 1=500mm

140,10 9310STROH | comb harrow tine 8mm, straight "straw"

141 93204 washer disc f. harrow field bearings

142 936011 pin d=10mm, spring pin d=4mm

143 936012 spring pin d=4mm

144 930228 hex. bolt M10x35 w. nut

145 930229 hex. bolt M10x30 w. nut

146 9309S hex. bolt M8x25 w. disc a. nut

147 930230 washer disc A8

148 HARROW FIELD EXTENSION LEFT

148,1 93081 harrow field extension left without tine

148,2 930810 harrow field extension left, 6mm tine

148,3 930812 harrow field extension left, 7mm tine

148,4 930814 harrow field extension left, 8mm tine

149 HARROW FIELD EXTENSION RIGHT

149,1 93082 harrow field extension right without tine

149,2 930811 harrow field extension right, 6mm tine

149,3 930813 harrow field extension right, 7mm tine

Ll atzenbichler >

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

®
I— AGROTRADE GROUP, spol.sr. o.

C  Safirikova 124,04801 RozZiiava
80800-5 Fax: 058/ 7880806 e-mail: agrotradegroup@agrotradegroup.sk

Katal6g ND:

COMB - brany 1,5m az 13,5m pracovny zaber
Pos. Nr.: | Art. Nr.: Description
149,4 930815 harrow field extension right, 8mm tine
150 HARROW FIELD COMPLETE
150,1 93041 harrow field 1,5m without tine
150,4 93361 harrow field 1,5m, vertikator tines
150,5 93051 harrow field 1,5m, 8mm tine
150,6 9305 harrow field 1,5m, 8mm straw tine
150,7 9307 harrow field 2,0m, 6mm tine
150,8 9338 harrow field 2,0m, 7mm tine
150,9 9308 harrow field 2,0m, 8mm tine
151 CHAIN FOR HARROW FIELD
151,1 932020 chain for harrow field 9 chain links
151,2 932021 chain for harrow field 7 chain links

Ll atzenbichler

FBODENSCHONENDE LANDTECHNIK



mailto:agrotradegroup@agrotradegroup.sk

